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ВЗАЄМОДІЯ ПОЛІЦІЇ З ГРОМАДОЮ ПІД ЧАС ПЕРЕХІДНОГО ПЕРІОДУ 

Мукоіда Р., канд. юрид. наук, доцент 
Одеський державний університет внутрішніх справ 

Міністр внутрішніх справ Арсен Аваков вважає, що ключову роль 
у «перехідних поліцейських силах» відіграватимуть українські 
правоохоронці. Нажаль, більшість політичних діячів зводять роль 
поліції під час «перехідного періоду» до патрулювання та охорони 
виборів. На нашу думку, починати потрібно з побудови партнерства 
між поліцією і суспільством з урахуванням особливостей регіону. 

Безпека не є даністю. Для того, щоб вона існувала, потрібна 
серйозна робота не лише поліції, а і членів громади та місцевої влади. 
Побудова партнерства між поліцією і суспільством є складним і 
багатогранним процесом. Неможливо вичерпно описати процедуру 
його реалізації та надати конкретний алгоритм. Вимоги, умови та 
можливості впровадження стратегічних цілей community policing 
змінюються і будуть змінюватися в залежності від місцевих 
особливостей регіону, криміногенної ситуації, а також бажання самих 
громад і органів влади стати партнерами та знаходити власні шляхи 
розв'язання проблем безпеки та запобігання правопорушенням. 
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Для того, щоб поліція могла ефективно контролювати ситуацію 
на певній території, вона повинна враховувати потреби мешканців, а 
отже індивідуальний підхід є вкрай необхідним. Такий підхід 
передбачає готовність громадськості взяти на себе частину 
відповідальності за загальну якість життя у місті (районі, селищі), а 
поліція, у свою чергу, повинна почути громаду і діяти відповідно до її 
вимог та інтересів. Разом з тим, партнерство між поліцією і 
населенням, може бути успішним лише за умови довіри з обох сторін. 

На нашу думку, МВС потрібно розробити організаційну 
Стратегію взаємодії поліції з громадою під час перехідного періоду 
деокупації територій та реінтеграції населення, яка буде передбачати 
фундаментальні принципи, цілі, інструменти та компоненти взаємодії 
поліції та громади під час перехідного періоду.  

Перевагами такого підходу то побудова роботи поліції під час 
перехідного періоду на основі взаємодії поліції з громадою є: 

 завдяки залученню людей (наприклад, спільному 
патрулюванню, нагляду за територією і вчасному інформуванню 
патрульних) поліція ефективніше запобігає новим правопорушенням. 
Як наслідок, зменшується кількість роботи, пов’язаної із реагуванням 
на вчинені правопорушення і розслідуванням скоєних злочинів; 

 співпраця з активними мешканцями дозволяє заручитись 
підтримкою громади і будувати довіру між поліцейськими та 
населенням; 

 вирішення проблем, які турбують громаду, сприяє формуванню 
позитивного іміджу поліції; 

 співпрацюючи з громадою, поліція підвищує обізнаність 
мешканців про свою роботу (наприклад, про межі компетенції 
поліцейських або про альтернативні шляхи вирішення проблем). А це 
дозволяє в подальшому зменшити навантаження на  поліцію. 

На нашу думку, основними моделями реалізації такої стратегії є: 
поліцейське обслуговування, засноване на територіальному принципі; 
попередження злочинів засобами громади; стратегії поліцейсько-
громадського контакту; територіально-базовані піші патрулі; 
залучення громади та консультування з громадами. 

На нашу думку, потрібно завчасно на базі закладів освіти МВС 
почати розробку програми з підготовки кадрового складу 
співробітників національної поліції які будуть залучатися до несення 
служби під час перехідного періоду. 
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